

Kako i kada besplatno ući u muzeje?

Svake prve nedjelje u mjesecu, a za Vatikanske muzeje svake posljednje nedjelje u mjesecu ulaz u muzeje u Rimu je potpuno besplatan. Novost od ove godine je tjedan kulture (la Settimana della Cultura) tijekom koje će rimski muzeji biti besplatni čak 5 dana zaredom!

Ministarstvo kulture i turizma Italije pokrenulo je inicijativu promoviranja kulture pa će tako mnogobrojni muzeji u Rimu nuditi gratis ulaz od 5. do 10. ožujka ove godine, a to bi se trebalo ponavljati svake godine.

Ova izvrsna vijest za sve ljubitelje povijesti i umjetnosti nadopuna je inicijative iz 2014. godine kada su kulturne institucije pod državnom upravom u Rimu dobile 1 dan mjesečno kada posjetiteljima ne naplaćuju ulaz u muzeje, galerije, arheološke iskopine, parkove i vrtove. Privatni muzeji izuzeti su iz toga pravila, dok su Vatikanski muzeji uveli gratis dan posljednje nedjelje u mjesecu.

Besplatan ulaz kod nekih institucija ipak zahtijeva raniju rezervaciju karata kako bi se izbjegle enormne gužve, primjerice u Galeriju Borghese.

Želite li besplatno posjetiti fascinantne Vatikanske muzeje, pripremite se na velike redove. Navala u te muzeje je ogromna i u danima kada se ulaz naplaćuje pa možete samo zamisliti kako je kada je besplatan. Osim toga, tog dana muzej radi skraćeno, od 9 do 14 sati, a posljednji dozvoljen ulaz je do 12.30. Stoga je naš savjet ili da se dignete u 6 ujutro i zauzmete mjesto u redu s kavom i sendvičima u ruci ili da jednostavno preskočite besplatnu opciju.

Od ostalih besplatnih must-see lokacija koji se uvijek mogu besplatno razgledati su svakako Panteon ili Hram svih bogova u kojem ćete vidjeti najveću kupolu na svijetu izgrađenu uporabom zidne konstrukcije, grob poznatog slikara Rafaela i oca domovine Viktora Emanuela II među ostalima.

Ulaz u baziliku svetog Petra također je besplatan, a prosječno vrijeme čekanja kreće se od 45 minuta pa sve do 2 sata, ovisno o dobu godine i danu (vikendom je najgore), no vrijedi posvetiti vrijeme za razgledavanje ove najvažnije katoličke crkve u kojoj vas čekaju brojna djela (spomenimo samo Pietu od Michelangela), ali i grob apostola Petra. Ulaz na kupolu odakle seže najbolji pogled na Vatikan i Rim posebno se naplaćuje: 10 eura za lift + step